
VADKÁR 
(MEZŐGAZDASÁGI-, ÁLLAT- ÉS NÖVÉNY-EGÉSZSÉGÜGYI SZAKIGAZGATÁSI FELADATOK) 

 
Ügyintéző: Kákonyi Orsolya 
Ügyintézés helye: Fadd Nagyközség Polgármesteri Hivatala 8. sz. Iroda 
                               Fadd, Dózsa György utca 12. 
 
Ügyfélfogadás ideje: 
Hétfő:    800-1200; 1300-1600 

Szerda:  800-1200; 1300-1600 

Péntek:  800-1200 

Telefon: 74/447-448 22-es mellék 
 

A vad védelméről, a vadgazdálkodásról, valamint a vadászatról szóló 1996. évi LV. 
Törvényben foglaltak alapján köteles megtéríteni a károsultnak a gímszarvas, a dámszarvas, 
az őz, a vaddisznó, valamint a muflon által a mezőgazdaságban és az erdőgazdálkodásban, 
továbbá az őz, a mezei nyúl és a fácán által a szőlőben, a gyümölcsösben, a szántóföldön, az 
erdősítésben, valamint a csemetekertben okozott kár öt százalékát meghaladó részét. 

A vadkár megtérítésére az köteles, aki a kárt okozó vad vadászatára jogosult, és akinek 
vadászterületén a károkozás bekövetkezett, illetőleg akinek a vadászterületéről a vad kiváltott. 

A vadkár megtérítését a kár bekövetkezésétől számított harminc napon belül lehet igényelni. 
A vadkár megállapítását a jogszabályban meghatározott képesítéssel rendelkező kárszakértő 
végezheti. A szakértők listáját a Tolna Megyei Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal minden 
évben a települési jegyzők rendelkezésére bocsátják. 

A kár becslését a bejelentéstől számított nyolc napon belül kell lefolytatni. 

Az a fél, aki a jegyző által kirendelt szakértő kármegállapítását nem fogadja el, a jegyzőkönyv 
kézhezvételétől számított harminc napon belül polgári peres úton kérheti a kár megállapítását. 
A határidő elmulasztása jogvesztéssel jár. 

A károkozás helye szerint illetékes települési jegyző a felek közös kérelmére csak akkor 
köteles szakértőt kirendelni: 

1. ha a károsult a kárának megtérítését nem kérte közvetlenül a bíróságtól és 

2. ha a felek a szakértő személyének kiválasztásában nem tudnak megállapodni. 

A jegyző további feladata, hogy a szakértői vadkárbecslési jegyzőkönyvben foglaltak alapján 
meg kell kísérelne a felek közötti egyezség létrehozását, amennyiben ez nem kivitelezhető, 
meg kell állapítani az egyezség hiányát. 

Az eljárás illetéke : 2.200,- forint. 

 


